Domácí úkol
Vypište slovesa (slovesné tvary) a určete u nich mluvnické kategorie - osoba, číslo, způsob, čas (nezapomeňte, že čas se určuje pouze u oznamovacího způsobu). 
Tabulka nemusí být zaplněna…

Neumaž si kalhoty. Koupili bychom si nové auto, ale nemáme tolik peněz. Na nebi bude svítit měsíc. Nešel bys se mnou do kina? Petr říkal, že se u něho včera chtěla zastavit Lenka. Ozon je klíčovým regulátorem většiny atmosférických reakcí. Jeho počínání jste sledovali s velkou nedůvěrou. Marsu lidé pro jeho rudou barvu na obloze říkají Rudá planeta. 
	SLOVESO
	OSOBA
	ČÍSLO
	ZPŮSOB
	ČAS

	Neumaž (si)
	2.
	j.
	rozkazovací
	neurčuje

	Koupili bychom si 
	1.
	mn.
	podmiňovací přít.
	neurčuje

	nemáme
	1.
	mn.
	oznamovací 
	přítomný

	bude svítit
	3.
	j.
	oznamovací
	budoucí

	nešel bys
	2.
	j.
	podmiňovací  přít.
	NEURČUJE


	říkal
	3. 
	j.
	oznamovací
	minulý

	 chtěla se  zastavit
	3.
	j.
	oznam.
	minulý

	jste sledovali
	2.
	mn.
	oznamovací
	minulý

	je
	3.
	j.
	oznamovací
	přítomný

	říkají
	3.
	Mn.
	oznamovací
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